

2023年全市银行业金融机构“反假货币杯”气排球邀请赛开幕

饶清华宣布开幕

本报讯 记者万明报道:11月27日,2023年全市银行业金融机构“反假货币杯”气排球邀请赛开幕。市委常委、常务副市长饶清华宣布比赛开幕,市人大常委会副主任、市总工会主席吴曙出席开幕式。

本次活动由中国人民银行上饶市分行主办,上饶银行承办,上饶市保安总公司协办,是进一步对外宣传金融形象、加强反假货币知识普及宣传、提升防范假币能力的有效途径,更为各家机构增强沟通交流、提升团队凝聚力、呈现职工风貌提供了舞台。

参加此次邀请赛的共有来自市辖银行业金融机构的16支代表队。他们将在5天赛程内,发扬团结协作、顽强拼搏的体育精神,在赛场上秉承“友谊第一、比赛第二”的优良传统,充分展示上饶市银行业金融机构广大干部职工走在前、勇争先、善作为”的精神风貌,力争团体奖项一、二、三等奖。

农业执法亮剑保粮

本报讯 为保证全市农资质量安全,保障粮食丰产丰收,上饶市农业农村局高度重视农业行政执法工作,切实把提高农业行政执法能力当作全面推进依法治农工作的重要抓手,大力优化法治化农业农村领域营商环境。

农资打假一直是农业行政执法的一项重要内容,也是保障农业生产的一项有力措施。该局及时部署农资打假各项工作,全面组织开展2023年春季农业综合行政执法保春耕专项行动,并联合市农资打假6成员单位下发了《2023年全市农资打假和农产品质量安全专项行动实施方案》,将农资打假各项工作细化分解,做到早部署、早行动、早落实。

全面开展“春耕备耕、三夏、秋冬种”各个重要农业生产时期的农资打假专项行动,执法人员深入一线到农资批发市场、经营门店、田间地头及种养基地等开展巡查检查,紧盯重点区域、重点领域、重点产品,加大打假力度,加强农资抽检频次,创新执法方式,堵源头、端窝点,让农民播下放心种,施上放心肥,用上放心药,并对不合格农资产品依法进行严厉查处,确保非法农资不上市、假劣农资不下田、农民利益不受损,坚决杜绝因农资质量问题造成农业生产和农产品质量安全重大事件发生。

为保障农资质量安全,各级农业执法部门加强上下联动和农资打假职能部门之间的协调配合。联合当地市场监管、公安等部门一起对农资经营户进行拉网式检查,不留死角,坚持做到“乡不漏村、村不漏户”,着力对农资经营者进行全面的核查、清理。

回乡创业 致富有“鹿”

养牛、养羊、养猪,耳闻目睹的较多,可在山里养殖梅花鹿,你听说过吗?万年县湖云乡燕熙康梅花鹿生态养殖基地就走出了一条与众不同的致富路。日前,笔者在该基地看到,一只只梅花鹿体型矫健,金黄色的茸毛之间夹杂着灰白斑点,有的慵懒地晒着太阳,有的悠闲地吃着草料,模样格外可爱。

养殖梅花鹿,基地负责人朱祥春返乡走上特色致富路。在黄家新屋村后山上,朱祥春别出心裁在这里养殖了300余头梅花鹿,靠着采割鹿茸、繁殖小鹿,通过售卖鹿茸、鹿血、鹿肉等鹿副产品,朱祥春一家在新屋山里致富。

“梅花鹿全身都是宝,鹿茸、鹿血、鹿角、鹿筋、鹿胎等都有很高的药用价值,这些都能赚钱。由鹿血制成的鹿茸血酒更是因其良好的保健效果深受客户的喜爱。”朱祥春说,鹿茸一年割两次,一头成年公鹿每年能收获4斤多的鹿茸,这一项收入就很可观。而且梅花鹿很好养,很少生病,吃树叶、草料等东西,都是农村常见的,花费不大。要注意的是梅花鹿爱

干净,要经常清扫保洁。今年46岁的朱祥春,以前在江苏浙江等地长年打工,了解到养梅花鹿的经济效益比较好,他便萌生了回乡创业的念头,并亲自到东北考察学习养鹿技术。2013年,他从东北引进了18头梅花鹿在家里进行试养,开启了他的创业之路。到2016年他投资120万元,围网山地面积600多亩,逐步发展了规模化梅花鹿养殖。四季更迭,通过10年的摸索,朱祥春对梅花鹿的习性越来越熟悉,养殖、割鹿茸、繁育各个环节的技术都了如指掌,他也从梅花鹿养殖的“门外汉”变成了行家手里手。

如今,他不仅建起了燕熙康梅花鹿生态养殖基地,还成立了江西燕熙康牧业有限公司,形成了集梅花鹿生态养殖、销售和鹿产品加工的“三位一体”的经营模式。“后期琢磨着扩大一些规模,带动更多的村民参与到梅花鹿养殖中,让浑身是宝的梅花鹿带领大家共同走上致富路。”谈起未来,朱祥春信心满满。

耐心细致地回答了村民们提出的问题,并发放生活小礼品,赢得了大家的阵阵掌声。活动现场设有医保、民政、社保、就业等专项咨询台,为村民们提供了关于医保参保、社保参保、社会救助、低保救助等业务办理。村民胡金仙笑着说:“这样的宣讲活动太有意义啦!”惠民政策宣讲活动将从“村组开会”到“全域覆盖”,目前已开设3场,普及群众500余人。

此次活动旨在向广大村民宣传各项惠民政策,普及政策内容,使村民充分了解政策,用好政策,以实际行动将暖心服务送到村民家门口。活动现场,志愿者们用通俗易懂的语言为村民们详细解读了民政、残联、医疗、社保等方面的惠民政策。同时,为了更好地解答村民们关心的问题,活动还特别设置了问答环节。志愿者们

(王鑫 曹先翰)

引进一个行业细分龙头到正式形成产能需要多长时间?上饶经开区的回答是4个月。

6月洽谈、7月签约、8月设备进场、9月试生产、10月形成产能……细数来到上饶的这4个月,江西亥博新材料有限公司副总经理王杰感慨万分:在上饶的每一天都有新变化。”从亥博与上饶经开区初接触开始,双方的工作进度就开始用“天”计算。“我们第一次以这么快的速度开始生产,新工厂、新机器在10月份就达到了设计产能的80%。”

这是一家在胶粘行业深耕十余年企业,也是如今拥有全国光伏胶带市场占有率50%以上的细分龙头企业。“光伏胶带最初是美国、德国的企业在做,我们公司在2013年国内光伏产业快速成长的时期成立的,目标是成为胶粘制品的国产替代,现在这个目标也已经实现了。”

为什么选择上饶?王杰告诉记者,江西亥博的总公司是上海亥博粘胶材料有限公司,该公司在安徽、

浙江分别设有生产基地,上饶是该公司设立的第三个生产基地。一个总公司和三个生产基地都在同一条高铁线和G60高速上,来往十分顺畅便捷。此外,上饶雄厚的工业基础是更重要的考量。“这里有晶科、展宇、捷泰等光伏组件企业,来到上饶更贴近客户,也更贴近产业链。”

走进江西亥博新材料有限公司,同心协力全力奋斗120天”的红色标语格外醒目。这家在上饶落户仅4个多月的企业正快马加鞭冲刺四季度光伏生产旺季。记者看到,偌大的厂房内,一台长近60米的大型设备正在进行全自动化作业,只有零星的操作人员。高自动化生产得益于亥博积极打造的智能化工厂。

王杰给记者算了一笔账:基于MES智能工厂系统和ERP企业资源规划系统,上饶一条生产线可年生产光伏胶带2500万平方米,年产值约7000万元,却只需要10来个操作工。”在亥博,一个人的人均产值基本是在150到200万元,是一个非常高的人均产值了。”

每一天都有新变化

——走进江西亥博新材料有限公司

李娜 本报记者 蔡文逸

来到上饶的这4个月,上饶百殷呵护企业,充分尊重企业家的理念让王杰倍感温暖。上饶经开区通过设立干部分类挂点联系企业,及时跟进项目进展,针对企业遇到的难题开辟专门绿色通道为其解决实际问题,为企业赶上旺季生产争取了宝贵时间。不仅如此,该区还针对挂点干部成立专门的监督小组,对企业服务小组、职能部门工作履职情况进行评价考核。“可以说,这里的政府比我们企业还更注重KPI考核。”

95后副总王杰,曾在全球排名前8的投行工作,之所以投身制造业,在他看来,实体经济是发展的“重中之重”,是真正能够为社会创造价值的。亥博将目光对准光伏产业中的胶带产品,厚积薄发,加大马力提高产能,将原本需要进口的光伏胶带挤出国内市场,打造出中国制造中国“配”的有力双翼。如今,亥博新材料在客户应用研究与材料创新上下功夫,研发生产性能更高、更适用、更好用的产品,并不断开拓锂电池、汽车、电子电器领域的粘胶剂及胶带产品。

王杰给记者算了一笔账:基于MES智能工厂系统和ERP企业资源规划系统,上饶一条生产线可年生产光伏胶带2500万平方米,年产值约7000万元,却只需要10来个操作工。”在亥博,一个人的人均产值基本是在150到200万元,是一个非常高的人均产值了。”



趣味运动 快乐成长

11月22日,余干县第一幼儿园举办以“趣”运动“悦”健康”为主题的运动会,把体能表演、啦啦操、器械操等运动引入校园,增强学生体育锻炼兴趣,丰富校园生活,助力学生健康快乐成长。

韩海建 摄

念民所忧 听民意 行民所盼 纾民困

(上接第一版)开展数据比对,建立低收入人口数据库和监测预警平台,与乡村振兴、医保等部门进行数据比对,及时将符合条件的人员纳入救助范围;做实“铁脚板”摸排,指导各地依托镇(街)社工站、社会救助协理员等,定期开展困难群众探访巡访,及时发现潜在救助对象并按需给予帮扶。

从吃饭就学入手 贴心关爱“一老一幼”

每逢饭点,广信区锦绣社区的老年幸福食堂总是充满欢声笑语。可口的饭菜、实惠的价格、干净的环境,受到社区居民的交口称赞。社区长期定居老人的子女不少在外地打工;“吃饭难”成为老人们的烦心事。在“关爱老人 享受美好生活”行动中,市民政局积极推广建立家门口的老年幸福食堂,采取政府购买服务的方式,为老年人办“食”事,解决了60岁以上农村留守、独居老人一日三餐的问题,受到了老人和家属的一致好评。

在开展“关爱老人 享受美好生活”行动中,全市各级民政部门从老人关心的吃饭、就医、康复等身边小事入手,想

方法提升养老服务质量。今年,完成特殊困难老年人居家适老化改造2000户,完成3个县级社会福利院打造失能照护服务单元,完成县级社会福利院配建医务室、护理站2个,建设社区老年幸福食堂75个。

老有所养、幼有所依是民生幸福的应有之义。在开展“事实无人抚养儿童助学工程”行动中,市民政局对当年参加高考且考入普通全日制本科、专科、高等职业学校等高等院校及中等职业学校就读的事实无人抚养儿童给予每人每学年1万元助学补助。今年全市共将53名符合资助条件的事实无人抚养儿童纳入助学保障,助力事实无人抚养儿童圆梦大学。

为群众减负赋能 让基层治理更和谐

前不久,老曹父亲骤然离世,听人说办理亲人身后事,要跑七八个部门,填写几十份材料,老曹有点手足无措。上饶市“身后一件事”联办窗口办员小刘了解到老曹的情况后,耐心地为他介绍了“身后一件事”相关事宜,老曹当即提交了材料,填写联办申请表,最后在15天内,老曹就完成了

丧葬抚恤金支付、医保卡余额提现、户口注销等身后事项。“以前办理这些事要跑好几个部门,现在有了‘身后一件事’一站式联办窗口,非常方便,真正做到了‘伤心事,暖心办’。”老曹说道。

根据市委、市政府关于做深做实做细“自然人全生命周期一件事”集成改革要求,我市通过科技赋能、数据共享,以简化流程为手段,创新服务模式,由民政局、大数据管理局、财政局、政务服务管理局等11个部门共同参与,推出了“身后一件事”联办改革,将逝者身后“多件事”整合成“一件事”,群众只要通过勾选《联办登记表》上的事项,就能实现“一次申请、一套材料、一链办理、一次办好”。

“让群众少跑路,让数据多跑腿。”“身后一件事”联办改革的推出,使繁琐的申报材料从34份缩减到1份,申请从“多窗”到“一窗”,办理从“串联”到“并联”,办理时限大大缩短,反馈从多方到一方,从“数据延迟”到“及时共享”。截至目前,“身后一件事”联办窗口共受理“身后一件事”联办事项123161件,已办结120842件。

拍 卖 公 告

受委托,我公司定于2022年12月12日(周二)上午10时起至上午11时止,通过中拍网(paimai.caa123.org.cn)采用有保留价的网络竞价方式公开拍卖以下标的。

一、拍卖标的:位于北京市海淀区学院南路15号院7号楼18层2117房产,证载面积102.71㎡,起拍价:388.3万元,保证金:60万元,加价幅度2000元。

二、展示时间:即日起可咨询看样,竞买人自行前往看样。联系电话13907936277 陈先生

三、特别提醒:1.本次拍卖的重大事项揭示及瑕疵见江西智信房地产土地资产评估有限公司出具的赣智信资评字[2023]第156号《资产评估报告》。委托人、买受人提供的有关材料及说明仅供竞买人参考,以交付时现状为准。竞买人应认真咨询、看

样、核实,明确本次拍卖标的的现状和可能存在的瑕疵,委托人、拍卖人声明,对本次拍卖的标的不承担瑕疵担保责任,竞买成功后,买受人不得以未咨询或对标的了解不足而提出异议或反悔。

2.拍卖成交后,买受人还另须支付5万元的拍卖前期费用。

3.本次拍卖的不动产面积由不动产管理部门确定,办理不动产权属过户手续时面积若有差异,不论增多或减少,均不影响成交及成交价格。

4.拍卖成交后,不动产过户所涉及的税费由委托人和买受人按照法律法规各自承担。

四、网络报名:1.网络报名截止时间2023年12月11日17时止,逾期将不能参加。2.报名流程详见中拍网该项目的介绍。

五、保证金缴纳:

1.保证金缴纳到账截止时间2023年12月11日17时止,逾期将不能参加。

2.竞买人须通过线下转账方式缴纳竞买保证金(不支持线上缴款)。

3.请将竞买保证金从报名本人本人的银行账户转账至江西物华拍卖有限公司账户,户名:江西物华拍卖有限公司,账号:20060302000000878,开户行:上饶银行(中山路支行)。

4.切勿使用现金进账方式缴款,我公司将无法确认缴款人身份,将导致竞买人不能获取竞拍权限。

六、咨询电话:13907936277陈先生 13907938256艾先生 网络技术咨询:13607932766盛女士 江西物华拍卖有限公司 2023年11月28日

遗 失 声 明

周芳权遗失身份证壹份,身份证号码:352101197210041819,于2023年11月24日遗失,声明作废。江西瀛赣律师事务所遗失江西兔红木文化产业发展有限公司开具的放款凭单壹张,编号:0035689,金额:陆万零贰佰玖拾肆元伍角肆分,声明作废。

婺源县大畈塑木工艺品厂遗失营业执照正、副本及公章,统一社会信用代码:913611301618982024,声明作废。

绿树叶,青蔓蔓,地下有窝“红蛋蛋”。在广信区清水乡墩底村樱桃基地内种满了成片的小香薯,11月20日上午,笔者走进基地,见农户正挥锄头采挖新鲜的小香薯,分拣装筐,丰收的喜悦洋溢在农民的脸庞。

“村党支部还在这里打造了劳动实践基地,可以开展研学、亲子游等活动,家长可以带着孩子一起挖香薯、烤香薯。”村干部周耀耀介绍。清水乡墩底村通过“党支部+合作社+农户”的发展模式,流转土地180余亩,套种樱桃、西瓜、小香薯等农产品,提高土地利用效率,带动附近村民就业增收,同时使村集体经济年增收20余万元,为乡村振兴蓬勃发展蓄势赋能。

近年来,该乡以农业增效、农民增收为目标,积极发挥党建引领乡村振兴中的积极作用,优化调整农业结构,推行“党建+产业”新模式,探索农业产业发展新路径,通过党建引领产业发展,持续发展壮大村集体经济,以产业振兴助推乡村全面振兴。

“党建是引领农村农业产业链高质量发展的‘牛鼻子’,是推动农业产业链、补链、延链的‘定盘星’,也是推动基层党组织提质增效的‘定盘星’。清水乡将大力推动农文旅融合发展,执党建之笔,在山水田园间绘就乡村振兴美丽画卷,推动清水‘党建+产业’健康发展,让人民过上更加美好的生活。”清水乡负责人连伟说。

(毛晓宇 程晓雨 朱苗)

清水乡谱写乡村振兴「新篇章」